

PROCES – VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local Văleni din data de 28 iunie 2024

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 15 consilieri locali ai Consiliului Local Văleni din 15 consilieri în funcție. Domnul consilier Avădăni Filon participă la ședința ordinară de astăzi prin utilizarea de mijloace electronice, respectiv aplicația WhatsApp.

Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată din data de 21 iunie 2024, acesta este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, prezintă proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr.30 / 16.05. 2024 privind aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2023 al bugetului local al comunei Văleni, județul Vaslui - inițiator primar Radu Beligan.

2. Proiect de hotărâre nr.31 / 16.05. 2024 privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și nefiscale principale restante la data de 31.12.2023 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza comunei Văleni - inițiator primar Radu Beligan.

3. Proiect de hotărâre nr. 33/17.05. 2024 privind aprobarea rectificării a III-a a bugetului local al comunei Văleni pentru anul 2024 - inițiator primar Radu Beligan.

4. Proiect de hotărâre nr.34 / 17.05. 2024 privind aprobarea construirii unui parc de joacă pentru copii în satul Văleni, comuna Văleni, județul Vaslui și a devizului general cu indicatorii tehnico – economici ai proiectului - inițiator primar Radu Beligan.

5. Proiect de hotărâre nr .35 / 17.05. 2024 privind aprobarea construirii unui parc de joacă pentru copii în satul Moara Domnească, comuna Văleni, județul Vaslui și a devizului general cu indicatorii tehnico – economici ai proiectului - inițiator primar Radu Beligan.

6. Proiect de hotărâre nr .37 / 29.05. 2024 privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Văleni, județul Vaslui – inițiator primar Beligan Radu;

-Diverse, cereri, interpelări.

Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, prezintă domnilor consilieri un punct suplimentar de inclus pe ordinea de zi și anume:

Proiect de hotărâre nr. 39 / 27 iunie 2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general actualizat/devizul general cumulat actualizat pentru obiectivul de investiții ” Inființare sistem de distribuire inteligent a gazelor naturale în comunele Muntenii de Sus, Văleni și Solești, județul Vaslui”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Se întrebă dacă mai sunt și alte propuneri cu puncte suplimentare de inclus pe ordinea de zi sau alte probleme de pus în discuție.

Se constată că nu mai sunt alte probleme de inclus pe ordinea de zi a ședinței de astăzi prezentată și aceasta este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali prezenți la ședință.

1. Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, propune a se trece la dezbateri pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre nr.30 / 16.05. 2024 privind aprobarea aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2023 al bugetului local al comunei Văleni, județul Vaslui - inițiator primar Radu Beligan.

Inițiatorul proiectului, d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisiei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate- din cadrul aparatului primarului, cu propunerea de a se aproba în ședința de lucru proiectul de hotărâre.

- Dacă sunt întrebări față de cele prezentate?

Nefiind discuții și întrebări, președintele de ședință d-l consilier Moldovianu Dumitru supune la vot, proiectul de hotărâre prezentat, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

2. Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, supune dezbaterii **Proiectul de hotărâre cu nr. 31/16.05.2024** privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și nefiscale principale restante la data de 31.12.2023 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza comunei Văleni, inițiator primar Beligan Radu.

Inițiatorul proiectului, d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisiei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate din cadrul aparatului primarului, cu propunerea de a se aproba în ședința de lucru proiectul de hotărâre nr.31/16.054.2024.

-Dacă sunt întrebări față de cele prezentate?

Nu sunt întrebări din partea domnilor consilieri.

Nefiind alte propuneri, discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu nr.31/16.05.2024, este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali .

3. Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, supune dezbaterii **Proiect de hotărâre nr. 33 /17.05.2024** privind aprobarea rectificării a III-a a bugetului local al comunei Văleni pentru anul 2024 - inițiator primar Radu Beligan.

Inițiatorul d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate –contabilitate, cu propunerea de a se aproba în ședință de lucru proiectul de hotărâre nr.33 din 17.05.2024.

D-l contabil Lungu Valentin prezintă domnilor consilieri, că au intervenit unele modificări cu privire la rectificarea bugetului față de ce s-a comunicat pentru ședința din 24 mai, unde au fost repartizată suma de +20 mii lei, care se repartizează pe capitole: navetă pentru profesori, tichete grădiniță precum și la asistența socială.

-Dacă sunt întrebări față de cele prezentate?

Nefiind alte discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu nr. 33/17.05.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi din cei prezenți .

4. Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, propune a se trece la punctul următor **Proiect de hotărâre nr. 34 / 17.05.2024** privind aprobarea construirii unui parc de joacă pentru copii în satul Văleni, comuna Văleni, județul Vaslui și a devizului general cu indicatorii tehnico – economici ai proiectului - inițiator primar Radu Beligan. -inițiator primar Beligan Radu .

Inițiatorul d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisiei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate cu propunerea de a se aproba în ședință de lucru proiectul de hotărâre nr.34 din 17.05.2024.

Nefiind alte discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu nr. 34/ 17.05.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi din cei prezenți.

Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, propune a se trece la punctul următor **Proiect de hotărâre nr. 35 / 17.05.2024** privind aprobarea construirii unui parc

de joacă pentru copii în satul Moara Domnească, comuna Văleni și a devizului general cu indicatorii tehnico-economici ai proiectului - inițiator primar Beligan Radu .

Inițiatorul d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate cu propunerea de a se aproba în ședință de lucru proiectul de hotărâre nr.35 din 17.05.2024.

Nefiind alte discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu nr. 35/17.05.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi din cei prezenți.

Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, propune a se trece la punctul următor **Proiect de hotărâre nr. 37 / 29.05.2024** privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Văleni, județul Vaslui -inițiator primar Beligan Radu .

Inițiatorul d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisei de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate cu propunerea de a se aproba în ședință de lucru proiectul de hotărâre nr.37 din 29.05.2024, cu propunerea făcută.

Nefiind alte discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu nr. 37/17.05.2024, este aprobat cu un număr de 14 voturi pentru și o abținere d-l conailier Brezianu Dan Laurian.

Domnul președinte de ședință, consilier Moldovianu Dumitru, propune a se trece la punctul următor **Proiect de hotărâre nr. 39 / 27.06.2024** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general actualizat/devizul general cumulat actualizat pentru obiectivul de investiții ” Inființare sistem de distribuire inteligent a gazelor naturale în comunele Muntenii de Sus, Văleni și Solești, județul Vaslui”, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Nefiind alte discuții și întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu nr. 39/27.06.2024, este aprobat cu unanimitate de voturi din cei prezenți.

Se întreabă dacă mai sunt alte discuții /întrebări de prezentat?

Nemaifiind discuții pe marginea ordinii de zi sau alte probleme diverse, se declară închise lucrările ședinței.

Consiliul Local Văleni – 28 iunie 2024

Președinte de ședință,
Consilier,
MOLDOVIANU Dumitru

Secretar general,

DANDEȘ Sandu

